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Z povolených zdrojů

Vydírání a výpalné! Nyní útok na Maďarsko. Už chápete,
proč má Jindřich Rajchl pravdu, že Czexit je nemožný?
(zatím)

skrytapravda.cz/ze-zahranici/1612-vydirani-a-vypalne-nyni-utok-na-madarsko-uz-chapete-proc-ma-jindrich-rajchl-
pravdu-ze-czexit-je-nemozny-zatim

A přesně "vo tom to je". Bohužel my jsme ještě ve větším vydíracím
pásmu, než Maďarsko. Eurobolševismus nás dostal do etapy, že
vydírání kde kdo kde koho je prý v zájmu prosperity EU, a my už
nemáme ani elektřinu, ani plyn, ani ropu, ani nesmíme těžit uhlí. A
jádro v elektrárnách bude, pokud i USA dostanou výpalné!

Tohle je ten svobodný svět, pro který jsme v roce 1989 cinkali
klíči?

Nebyla nakonec větší svoboda v totalitě uvnitř RVHP?

Orbánova vláda nakupuje i po ruské invazi na Ukrajinu z Ruska levný
plyn, a které pro Maďarsko zajišťuje většinu dodávek . Plyn je z Ruska
do Maďarska a dále do Evropy přepravován plynovodem přes
Bulharsko a Srbsko.

A žebraví Bulhaři vycítili možnost, jak si přilepšít, protože věřili, že
Brusel jim výpalné schválí.
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 Opět a znovu vidíte, jak je nemožné odejít z EU, protože okolní státy mají obrovský
vydírací potenciál. Ukrajina vyhodila do povětří Nord Stream, Německo na příkaz USA
zablokovalo Nord Stream II, s poplatky Ukrajina hýbe, aniž by byly pro ní závazné
podepsané smlouvy, nebo dokonce dodávky zablokuje, a my, Maďaři, Slováci a Rakušané
jsme rukojmím: to je  v oblasti, kde každou hodinu žádá výpalné někdo z našich
"unijních bratří". Nebo probruselských jako je údajně Ukrajina. Přitom od dokončení
plynovodů, či ropovodů nás ani jednou SSSR, později Rusko nevydíralo a vždy jsme to
byli pouze my po vstupu do EU za zády s USA. Ale Rusko je teroristické, jak praví
západní propaganda.

A naposledy zase Bulhaři, mopslíci Bruselu a USA stejně jako my, plazící se před nimi na
kolenou.

Už chápete, proč je v Maďarsku dráž, ač smlouvy s Ruskem má skvělé?

Maďarsko bude vetovat vstup Bulharska do Schengenu, pokud
nezruší poplatky za ruský plyn

Bulharsko zavedlo v říjnu spotřební daň 20 lvů (asi 250 korun) za
megawatthodinu tranzitu ruského plynu. Peníze ale zatím nevybralo.
Hlavním cílem je vytlačit Rusy z evropského trhu, uvedli bulharští
představitelé. Daň prý měla být uvalena na ruskou plynárenskou firmu
Gazprom, nikoli na odběratele plynu, ale Maďarsko a Srbsko se
ohradily s tím, že to ohrožuje jejich dovoz.

Bulharská vláda uvedla, že stále usiluje o zavedení obdoby daně z
tranzitu plynu na úrovni EU ve snaze udržet tlak na členské státy,
aby se zbavily dovozu ruských paliv! 

 
Ó, jak je ta bulharská vláda obětavá.

Zatímco západoevropské země vyvinuly velké úsilí, aby se zbavily
závislosti na ruském plynu, Maďarsko dostává z Ruska 4,5 miliardy
metrů krychlových plynu ročně. Podle šéfa maďarské diplomacie krok
Bulharska ohrožuje nejen bezpečnost energetických dodávek pro
Maďarsko, ale také pro Srbsko a Severní Makedonii, navíc podle něj
porušuje evropská nařízení.
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Bulharsko s Rumunskem potřebují ke vstupu do Schengenu
jednomyslný souhlas členských zemí EU, na který čekají už od roku
2011, kdy rozšíření Schengenu o tyto země zablokovalo Nizozemsko
společně s Finskem. Později se proti přijetí Bulharska a Rumunska do
schengenského prostoru výrazně odmítavě postavilo Rakousko.
Amsterdam naproti tomu své veto tento pátek stáhl.

Svobodně držte huby, než přes ně dostanete.

Evropská unie L.P.2023
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